

Politika Prevence závažné havárie, hospodaření s energiemi a bezpečnosti potravin

Linde Gas a.s. považuje bezpečnost za jednu z nejvyšších priorit svého podnikání. Proto vedení společnosti přijalo tuto Politiku jako jeden z prioritních dokumentů, vedoucích k důvěře občanů a zákazníků v naši akciovou společnost a našim výrobkům.

Linde Gas a.s. aplikuje systémovým přístupem prvky prevence závažné havárie do všech aktivit a činností společnosti.

Linde Gas a.s. výběrem vhodných zaměstnanců a jejich pravidelným vzděláváním dosahuje odpovědného přístupu k otázkám bezpečnosti a k profesionálnímu a bezchybnému plnění pracovních úkolů a povinností.

Linde Gas a.s. na základě výsledků pravidelné identifikace a analýzy rizik přijímá programy k jejich eliminaci nebo jejich snížení na akceptovatelnou úroveň.

Linde Gas a.s. vykonává činnosti, které by mohly být příčinou havárie, výlučně podle odsouhlasených postupů a pravidel. Písemné postupy jsou a musí být zavedeny všude tam, kde jejich absence může negativně ohrozit bezpečnost.

Linde Gas a.s. soustavně prověřuje a analyzuje plnění stanovených cílů, zásad a postupů. Na základě pravidelného hodnocení přijímá preventivní a nápravná opatření zaměřená na neustálé zlepšování bezpečnosti.

Linde Gas a.s. vykonává svou činnost v souladu s právními a technickými předpisy a nejnovějšími poznatky vědy a techniky.

Každý zaměstnanec Linde Gas a.s. musí neustále zvyšovat svojí odbornou úroveň se zaměřením na bezpečnost na pracovišti a odstraňovat nebo požadovat odstranění zjištěných nedostatků.

Linde Gas a.s. pravidelně a pravdivě informuje o rizicích spojených s činností a s produkty naší společnosti. Veřejnost bude informována o vzniklých mimořádných událostech a o přijatých opatřeních.

Linde Gas a.s. se zavazuje systematicky snižovat energetickou náročnost společnosti:

- respektujeme všechny platné právní popř. další požadavky vztahující se k užití a spotřebě energie
- zajišťujeme dostupnost informací a zdrojů nezbytných k dosahování cílů a cílových hodnot
- podporujeme nákup energeticky úsporných produktů a služeb a návrhy na snižování energetické náročnosti

Linde Gas a.s. při výrobě potravinářských plynů a suchého ledu dodržuje všechny legislativní požadavky a pracovní postupy tak, aby vyrobené produkty byly bezpečné a uspokojovaly potřeby zákazníků.



Ing. Petr Choulík, CSc.
generální ředitel

Ing. Vladimír Polák
technicko - výrobní ředitel



Linde Gas a.s.
leden 2016

